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PROJEKT TECHNICZNY

mgr inż. Paweł Hawrysz nr uprawnień: 241/DOŚ/11
w specjalności drogowej

do projektowania bez ograniczeń

podpisy:

sprawdzający:

drogowa

– etap I – odcinek od km 0+000 do km 0+409

Przebudowa odcinka ul. Gajowej w m. Chrząstawa Mała 

PROJEKT DROGOWY

Długość odcinka prostego

Pochylenie podłużne

Promień łuku

Strzałka łuku

Rzędna

Teren istniejący

Legenda

na zatrzymanie wg Dz.U. Nr 43, poz.430

Odległość widoczności 
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D-03Profil podłużny

i pozostałymi rysunkami opracowania.
3. Przedmiotowy rysunek należy rozpatrywać łącznie z opisem 
2. Rzędne podano dla poziomu odniesienia PL-EVRF2007-NH
1. Wymiary podano w metrach.

UWAGI:

Projektowana niweleta osi jezdni
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 Proste i łuki poziome: L 38.23
Lc 4.68

R -210.00 L 112.12
Lc 3.78
R 30.00

L 7.69

Lc 17.47
R -32.00

L 47.30 Lc 6.49
R 150.00

L 248.90

 Kąt zwrotu trasy: 88.7° 82.8° 58.7° 87.5° 

 Spadki i łuki pionowe: 
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  i =0.34%
L = 59.15 m

  i =-0.80%

L = 32.44 m
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  i =0.30%
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  i =0.50%
L = 50.09 m

L = 6.84 m

i1 = 0.34%
i2 = -0.80%

B = 0.01 m
Lw = 91.13 m

R = 600.00 m L = 8.72 m

i1 = -0.80%
i2 = -0.36%

B = 0.00 m
R = -2000.00 m

L = 9.34 m

i1 = -0.36%
i2 = 1.19%

B = 0.02 m
R = -600.00 m

L = 11.35 m

i1 = 1.19%
i2 = -0.70%

B = 0.03 m
Lw = 58.52 m

R = 600.00 m
L = 6.02 m

i1 = -0.70%
i2 = 0.30%

B = 0.01 m
R = -600.00 m

L = 6.29 m

i1 = 0.30%
i2 = -0.74%

B = 0.01 m
Lw = 98.57 m

R = 600.00 m L = 7.47 m

i1 = -0.74%
i2 = 0.50%

B = 0.01 m
R = -600.00 m

+10cm
wyniesienie 

+10cm
wyniesienie 

Vp=30km/h
klasa drogi: D
Droga gminna


